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Nao da para aceitar

Republica de Mo¢ambique
Ministério da Educacio e Desenvolvimento Humano
Conselho Nacional de Exames, Certificacio e Equivaléncias

EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA AOS INSTITUTOS TECNICOS DO ETP

Ano: 2018 Nivel de ingresso: 10" Classe ou Equivalente Duracio: 120 Minutos

Este exame contém quarenta (40) perguntas com 4 alternativas de resposta, cada uma. Escolha a
alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.
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A fracgio % ¢é equivalente a ...

A 1i B 3l C 3;4 D ._'4’l

7 3 6 5
3 .

O valor absoluto de - ’ "y éigual a ...

A - B + 2 C < D 0,75
4 4 4

O valor da poténcia (— 2)" éiguala ...

A ~2 B -1 cC o0 D 1

Considere fuma fun¢do definida por f(x) =2x—5.0 valor da abcissa cuja ordenada é 3 por
meio da funcio f é...
A —4 B -1 € 1 D3

A soma da metade de uma duzia com o dobro de trés ¢ igual a...
A6 B 9 ¢ 12 D 18

O conjunto dos nimeros inteiros nio positivos representa-se por-...
A Z° B Z; G .4 D Z;

~1 | W

o
Quais sdo os nimeros do conjunto A/ = -{-8;%27;;;?:\/81 } que sdo irracionais?

A T8l B —Ten C 2e 81 D VBlen

Um tridgngulo é um (a)...
A figura geométrica. C quadrilatero com trés lados.
B poligono irregular. D sélido geométrico.

Numa prova de Historia, o Luis acertou ¥ das questées. Quantas questdes havia na prova, se

o Luis errar 5 questdes?
A 10 B 15 C 20 D 25

Num pais, os presidentes sao eleitos a cada 5 anos e os presidentes dos municipios, a cada 4
anos. Se em 2002 houve coincidéncias das elei¢des para esses cargos, qual o proximo ano

em (ue eles voltardo a coincidir?
A 2022 B 2023 C 2024 D 2025
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Considere p=log,2, q=log 4 er=log, V2 . E correcto afirmar que...
i 3

A p<qg<r B g<r<p. C r<p<aq. D r<q<p.
Sabendo que M = {1,2} entdo a afirmacio correcta ¢€...
A 2l=[2). B {Ea)e(ial] c {2lc2]. D {;21o[52).

Dados os conjuntos A ={xeIN:-1<x<4} e B={xe Z:0< x <2}. O conjunto
A ™ B éiguala...
A {-1;0:1}. B {-1;0;1:2}. C {0;1}. D {-1:0;1;2;3:4}.

Numa universidade sdo lidos apenas dois jornais, X ¢ Y. 80% dos alunos da mesma léem o
jornal X e 60%, o jornal Y. Sabendo-se que todo aluno é leitor de pelo menos um dos jornais,
assinale a alternativa que corresponde ao percentual de alunos que léem ambos.

A 20% B 30% C 35% D 40%

Qual das opgdes seguintes apresenta um nimero irracional?

A 40,0025 B 0,25 C 42> D /25

A expressao (2x+3) (2x—3) éigual a...
A 4x*-9 B (2x-3) C 4x*+9 D (2x+3)*
O vértice da paribola y =2x’ - 4x + 5 é o ponto...

& &1,10 B (1,43) C (1.3 D (2.5)

Se voceé multiplicar um nimero positivo por ele mesmo e do resultado subtrair 9, vocé obtera
112. Qual é o nimero?
A9 B 10 C 11 D 12

Num estacionamento havia 2 automédveis a mais que o namero de bicicletas. Havia 98 rodas,
contando as de automoveis e as de bicicletas. Quantos eram os automoveis?

A 15 B 16 C 17 D 18
—x+423
O maior numero inteiro que verifica a condi¢io 7 e
= 16X>—E .
A -1 B 0 C 1 D 2

A soma de trés nimeros inteiros consecutivos ¢ igual a 90, Qual é o maior destes trés
numeros?

A 29 B 30 £ 3l D 32

Para que valores reais de x temos /(0,5)' ™' =0,0625?

A -9 B wa L D 9
9 9

A solucido da equagdo exponéncial 27 +2' =9 é...

A -3 B 3 C 4 D 5

Um laboratorio farmacéutico demora 37 segundos para produzir um comprimido. O tempo
necessario para produzir 250 comprimidos é...

A 1 hora, 37 minutos e 37 segundos. C 2 hora, 34 minutos e 10 segundos.

B 1 hora, 53 minutos e 30 segundos. D 2 horas, 43 minutos e 20 segundos.
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Considere a figura e responda as questdes de 25 a 28.

Qual é o dominio de fi(x)?

A D, —IR C D,=IR; 2N
B D, -k D D,=IR NV
. - . 3:'\‘.1 y \K{Y}
Os valores de x para os quais /(x) = k(x) o s
sdo... .f- \‘u \
A x==lax,=3 € x =14 x=4 -I [ /1" . :\g ;o1 X
B 2=0Aax5=3 D %=%x=3 _' _E = { I ;;‘\L ' :
A expressio analitica da funcio fi(x) é... |Ir 1 "'. N
A y=—drid C y=x+3 il G
B y=-x+3 D y=3x+3 v

O grifico da funcio real f(x)=2x-2

intercepta o eixo dos x no ponto...
A (-11) B (0;-1) c (0;1) D (10)

O triangulo [DEF] é uma reducao do tridngulo [ABC] de razio 0.8.
Qual o perimetro do tridngulo [ABC], sabendo que o perimetro do tridngulo [DEF] é 40

sera?
A 32 B 3972 C 40,2 D 50

A equagdo x° + (m —1)x + m — 4 = 0 refere-se as perguntas 30 a 32.
)
O valor de m para que a soma das raizes da equacio seja igual a § -

A =L W oL c = B 2
3 3 3 3

O valor de m para que a equacio tenha raizes simétricas é...

A 4 B -1 G D 4

oy
O valor de m para que a soma dos inversos das raizes da equacio, seja— 3 é...

g
B B3 o I
5 11 1 5

|
o
1

A

[—y

O valor de x que satisfaz a igualdade cos(2x +10°) = sen50° é...
A0 B 15 C 30 D 40

it o 5 =~ 0 0 3
Dois dngulos congruentes tém suas medidas em graus expressas por 5x —10 ex+ 6. Qual é o

valor de x 7
A 2F B 4° C ¢° D 10°

Num tridngulo MNP rectangulo em M, os catetos medem 2cm ¢ 6¢cm. O comprimento da
hipotenusa seri...
A NP=3cm B NP=+12cm C NP=4cm D 2410 cm

Num tridngulo [XYZ ] rectangulo em X, YZ = 5cm e o dngulo Y mede 60°. A medida do lado

XY éigual a...
A 0,5cm B 2.5em C 5 \/gcm D 10cm
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As fungdes f'e g sdo dadas por f(x)=3x+2m e g(x)=-2x+1. Calcule o valor de m,
sabendo que /(0)-g(1)=3.
A0 B 1 C 2 D 3

Das afirmacdes que se seguem, indique a opgio correcta.

I A cor dos olhos € uma variavel estatistica discreta.

I As variaveis quantitativas sdo as que exprimem uma qualidade.

II' Sondagem € um estudo estatistico realizado a partir de uma amostra.

IV Utiliza-se toda a popula¢do para se estudar o indice de mortalidade.

A 1V B III C 11 DI

Se a drea de uma circunferéncia de diAmetro 4cm é 47 ., entdo a area da circunferéncia de
didmetro 6cm é...
A 6. B 9r. C 12r. D 36r.

Uma loja de um Jardim Zooldgico oferece diariamente a Liga dos Animais do Zooldgico, 6% do
seu lucro. No final de um certo dia, a Liga dos Animais do Zooldgico recebeu 1500Mt dessa
loja. Qual foi o lucro da loja nesse dia?

A 35000Mt B 25000Mt C 9000Mt D 5000Mt

FIM
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